Pacuer OLICHKH Ka4yeCcTBAa YIIpPAaBJCHHSA PACXOAAMH 6]0g7RCTa

3a 1 nmoayroame 2024 roaa

KoMHTeT 110 YIIpaBJeHHI0 HMYUIECTBOM

Q3 =30/40* 100=75,00

PacyeT oCylueCTBICH IO COBOKYITHOCTH OalJIOB, MOMYYEHHBIX 10 NPHAMEHHMBIM
nokasaTellsIM OLEHKH KadecTBa (npunoxenue 3 k [lopsaaxky npoBereHUss MOHUTOPHHTA OLEHKH
KayecTBa (PHHAHCOBOTO MEHE/DKMEHTA),

roe Y3=5+5+10+5+5++0+0=30
MAX3=40
n/n Pacuer nmoka3zarteasn Banasl MakcHMaabEHo
BO3MOKHOE KO0JI-
BO 0aJLI0B,
KOTOpOe MOKeT
noayuyuts 'ABC

1.ITokazamenu Kauecmea ynpaeneHun pacxoc)amu 01002cema Ha obecneyeHue 8bINOJTHEHUA

dyHKyuUl KazeHHBIX yUpesrcoeH Ul

1.2 P=20159,72/20 313,83 *100=99,24 5 5

1.3 P=20159,72/37 213, 80*100=54,17 5 5

14 P=16 089,28/17 734,70*100=90,72 10 10

1.5 P=0 5 5
Hmozo: 25 25

3.1lokazamenu kawecmea ynpagieHua pacxo0amu 6100xcema Ha couuanvioe obecneuenue u

UHble 8bIN1AMbl HACEEHUIO

3.1 P=0 5 5

Hmozo: h)
4.Ilokazamenu Kauecmea ynpasaenun pacxo0amu 6100x3cema Ha UCHOIHEHUE CYOeOHbIX
aKmog

4.1 P=7/1=7 0 5)

4.3 P=536,62/20 159,72*100=2,66 0 5
Hmozo: 0 10
Bcero 6as0B: 30 40

Hcn. Cepebpsixora E.E.




Pacuer OILICHKH KAa4YeCTBA YVIIPABJCHHUS 10X0AaMH O10KeTa

3a 1 moayroaue 2024 roaa

KomuTeT 110 YIpaBJieHHI0 HMYIIIECTBOM

Q4 =10/10%100=100,0

Pacuer OCYIICCTBJICH IO COBOKYITHOCTHU OayoB NOJIYYCHHBEIX II0 IPHMCHHUMBIM IIOKa3aTCIIsIM
OIICHKH Ka4YCCTBa (npnnoxcemie 4 x HOpHIIKy IPOBCACHUA MOHUTOPHHIA OLICHKH Ka4CCTBa

(UHAHCOBOTO MEHEXKMEHTA),

rue Y4=5+5=10

MAX4=10
n/n Pacuer mokazareasn Banner MaxcamajbHO

BO3MOKHOE KOJI-
BO 0aJLy10B,
KOTOpO€e MOKET
noayyuts 'ABC

4 P=0 ) 5

5 P=2,51/55 896,60*100=0,01 5 S

Bcezo bannos: 10 10

Hcn. Cepebpskosa E.E.




Pacuer OICHKH KQYeCTBA BCACHHSA 010’KETHOI 0 yyeTa H COCTaBJICHHA

0HIKEeTHOH OTYETHOCTH

3a 1 moavroaue 2024 roaa

Komurer no YIpaB/JICcHHIO HMYLIECTBOM

Q5 =10/10%100=100,00

Pacuer OCYIICCTBJICH 110 COBOKYITHOCTH 6aJIHOB, NOJYUCHHBIX II0 NPHUMEHHUMBIM ITOKa3aTCIAM
OLCHKH Kadye€CTBa (npnnomeHHe 5K HOpH)IKy IIPOBCICHHUS MOHUTOPHUHI'A OLICHKHU Ka4eCTBa
(I)HHaHCOBOFO MCHCI[)KMGHTa),

rae Y5=5+5=10

MAX5=10
n/n | Pacyer mokasarens bamabl MakcuMaabHO
BO3MOKHO€ K0JI-BO
0a.1J10B, KOTOpOE
MOJKeT MOJyYHTh
I'ABC
1 P=0 5 5
P=0 5 5
Hmozo: 10 10

Hcn. Cepebpsikora E.E.




